

富平区多文化家庭支援中心 将于7月6日(周五)~7月13日(周五)的10:00 ~ 12:00, 举办两次生活中的金融·经济培训, 以形成正确的经济观及正确防范金融犯罪的威胁, 帮助移民者稳定扎根于韩国社会。第一次的培训为“钱, 你究竟了解多少?”, 第二次的培训为“熟悉金融社会, 预防电话诈骗的方法及子女金融指导”。

☐ 咨询: ☎ 032-511-1800

江华郡多文化家庭支援中心 将于7月16日(周一)和7月19日(周四), 面向共同育儿分享中心的会员, 按照不同年龄段实施有关子女的性教育。不同于抽象性的性教育, 本次教育目的在于教导父母识别带有明显性暗示的行为特点, 以及作为监护人应如何采取正确方式应对。通过本次教育, 能帮助有子女的家庭正确了解和应对子女们的性意识, 可谓意义深远。

☐ 咨询: ☎ 032-932 -1005

仁川广域精神健康福利中心 为预防夏季失眠的发生, 面向大众介绍了可度过一个舒适夏季的方式。
第一, 慢慢用温水降低体温!
第二, 不要吹冷风, 最好更换寝具或睡衣!
第三, 无论何时就寝, 最好都在固定的时间起床!
只要养成这些习惯, 即可预防失眠。

☐ 咨询: 032-468-9916

西区多文化家庭支援中心 面向小学5~6年级学生, 实施多文化家庭的子女成长帮扶计划-未来规划项目“我是自己人生的主角”。活动时间为7月14日、21日、28日(每周六), 主题分别为◆前途与职业; ◆职业与价值观; ◆职业体验; ◆我的未来。

☐ 咨询: ☎ 032-569-1562

东区多文化家庭支援中心 将于7月14日(周六)面向多文化家庭, 实施通通夫妇教育。主要内容为“作为女性应发挥的作用及制作房门挂钩”。

☐ 咨询: ☎ 032-773-0297



中区多文化家庭支援中心 从7月起面向多文化家庭·非多文化家庭的青少年子女, 实施“多文化家庭子女成长扶持计划-意气风发的周六”。

- ◆ 为帮助青少年正确规划自己的未来, 支持父母在相应时间发挥自己的作用, 以及为多文化和非多文化家庭的子女提供相互交流的机会, 帮助他们稳定融入社会, 开设了青少年电影制作社团“热情乐园”。
- ◆ 2016年起共制作了超过3部电影, 并曾在青少年手机电影节的决赛中获奖。

☐ 咨询: ☎ 032-891-1994

☎ Contact Information of Multiculture-related Organizations in Incheon 仁川广域市多元文化相关机构联系电话

Incheon Help Center for Foreigners 仁川外国人综合帮扶中心 ☎ 032-429-2677~80	Jung-gu Multicultural Family Support Center 中区多文化家庭支援中心 ☎ 032-891-1094	Yonsu-gu Multicultural Family Support Center 延寿区多文化家庭支援中心 ☎ 032-851-2740	Gyeong-gu Multicultural Family Support Center 桂阳区多文化家庭支援中心 ☎ 032-541-1860~1
Incheon Support Center for Foreign Workers 仁川外国人力支援中心 ☎ 032-431-5757	Dong-gu Multicultural Family Support Center 东区多文化家庭支援中心 ☎ 032-773-0297	Namdong-gu Multicultural Family Support Center 南东区多文化家庭支援中心 ☎ 032-467-3912	Seo-gu Multicultural Family Support Center 西区多文化家庭支援中心 ☎ 032-569-1560
Incheon Hannuri School 仁川大世界学校 ☎ 032-442-2102~4	Nam-gu Multicultural Family Support Center 南区多文化家庭支援中心 ☎ 032-875-1577	Bupyeong-gu Multicultural Family Support Center 富平区多文化家庭支援中心 ☎ 032-511-1800	Ganghwa-gun Multicultural Family Support Center 江华郡多文化家庭支援中心 ☎ 032-933-0980

南区, 7月更名为弥邹忽区

根据我市今年3月公布的“关于仁川市南区更名的法律”提案, 从7月1日起南区更名为弥邹忽区。

弥邹忽区是三国史记中记载的仁川最早的地名, 带有“水乡”之意。弥邹忽的发源地为现在南区文鹤山一带。将以东西南北等方位词命名的地方自治团体名更改为反映出该地区特性的名字在韩国尚属首次。

随着南区更名后, 南部警察局也将从7月起更名为弥邹忽警察局等, 地区内各政府机构的名称也将相继进行调整。

☐ 咨询: 市自治行政科 ☎440-2423



开设移动的旅游咨询站

6月4日, 我市与仁川观光公社在市政厅钱举办了“移动的旅游咨询站(Travel Bar)”成立仪式。

仁川市将2辆1t卡车改造成为配有120英寸LED屏幕和音响系统的移动咨询站。咨询站内配有3名旅游咨询师, 可自由前往任何需要提供旅游信息的地方进行宣传。仁川市与观光公社计划在仁川机场·仁川港·中国城·松岛等游客较为集中的地区设立移动咨询站, 以加强对仁川旅游的宣传力度。

☐ 咨询: 市旅游宣传科 ☎440-4053



黔丹新城宣传馆开馆

仁川都市公社为宣传黔丹新城开发项目, 于6月25日开设了宣传馆。

宣传馆位于西区元堂大路929(临近西区英语村), 是一座3层建筑, 展出面积为924㎡, 与仁川都市公社·LH项目团位于同一地方。

宣传馆内建有展出黔丹新城的历史和未来城市规划的常设展览空间以及影像馆。游客在拍摄纪念照及留言后, 即可配上黔丹新城影像, 留下美好的回忆。在三层的眺望台, 还能欣赏到黔丹新城全景。

☐ 咨询: 仁川都市公社 ☎260-5000



仁川~丹东中韩渡轮通航20周年

连接仁川和中国辽宁省丹东市的中韩定期渡轮今年迎来了通航20周年。

6月22日, 仁川港湾公社在仁川港第一国际客运站入境处举行了通航20周年纪念仪式。承运该航线渡轮的丹东国际航运有限公司的员工及有业务往来的主要旅行社和货主等商业伙伴的代表们均参加了纪念仪式。

仁川~丹东渡轮从1998年7月起通航, 乘客数由通航第一年的1.7万人次增加至2014年的17.4万人次, 增加约10倍。丹东国际航运有限公司为纪念通航20周年, 将于今年8月面向丹东地区的多文化家庭, 推出新的旅游商品—旅游考察团。

☐ 咨询: 仁川港湾公社 ☎890-8000

